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Characteristics of Growth and Yield under Diffrent Seeding Rate

in No-tillage Cultivation System of Soybean
National Honam Agri. Exp. Station : Y. J. Oh", H. K. Park, S. K. Suh, H. S. Kim
Y. J. Kim, K. H. Kim, M. S. Park

=1 |
2o 272E 1A 2% FEANA 100952 FE2Fo] A% R £3o] TAE
dee TG TAL AWA FTHBL FRHTAY

A AR
HA7|(FFH : 1008F) g4 Z =¥( ke/10a)
2% (%"L‘f]‘%% 10.7¢g) 3, 4, 5
T8 (R g F:178 4, 6 8
9y & F F 250 6, © 8 10
0 TN FE/)F  EdY ¥F ERY 327)
o Aupy : --‘4%71 169 174, I ¢ 60emz 5t
- Al 8] F(N-P205-K20) : 4-7-6kg/10a
43 92 33
1. 7F73& €93 I4FA 28L& T~-B5%=E dFE FF o] BAGe] vif ¢33
sgon 2dAAS BT 24 Lok
2 B9 A% A471Y FYAIRIY 4SS YRS 232 Aow AAT ¥
A% 2 Qe AYT AR 2e Aol
3 eSS guno] 9o Fo| ol FFH} dAHe] vd JUYHEL HER
Trel Hlsty TG AT EaTelA COz o] B &E&o] RolAE Aol
4, BFE FFTH U g P JFFE Bhoy 1008F0) #AHANT DT

H gFF
A oi ERHE Aol
5. 10085 E A4 MAFe W& sFHte T (FF) ‘AR 3B5~408/m'H
Aol M FZFAol A Yety HA AFFLS LYF 4~5kg, THF Tkg, WEF
9~10kg/10a W97} L¢3t

—87—



¥l ¥ 742 749 434 AF3E 2344

100438 453 (kg/10a)

:F.

de
ol
2
o~ | L
o
ol

8 F ¥ 5 7
5 4 5 6 6 8 10

 ol&xN 28 31 47 23 34 & 24 32 40
me F¥ yzx % 35 4 20 31 39 22 30 38
ANFOD o g 2B~ M~ 39~ 12~ %~ B~ 12~ B~ B~

G 32 39 49 % 35 4 4 34 45

2 8 &£ &) 8 % 9 87 91 87 92 M 95

% 227 A ANEE 60X 10em, F2F 2704 (3370 A]/m’)

X2. 100834 #FF g A5 L 5%

2w O23 3% 244 AT w3@s n3es 109F =8 43

(kg/10)  (em)  (@m  CR/7HAD)  OH) L)) ®  0~9 (k0

=g 3 402 47 38 14426 3172b 762 0  244b
ey 4 411 44 34 17142 39432 74ab 1  286a
ME¥ 5. 47 38 24 17 364a 73 _ 3 25bc_
4 352 48 44 686b 1546b 174a 0  25Bhc
weF 6 440 46 35 810ab 1803a 17la 0  293a
A 8 426 41 | 29 902a__ 1905a 162b 1 273b
6 345 52 48 546b 108%b - 222a 0  215b
3FF 8 49 49 3.7 7152 14552 205b 0 -~ 270a
cc-- 10 430 40 2.9 764a 1375a  204b 1 234bc
S eg/l0n) 5% Hkg/10a)
O ‘~ i 15
. "'.__‘ : 3 .
S 3t e ol y=0.39x+0.39
} P i N r=0.99"
mt
10+ 5 1
0 L 1 0 P
0 20 40 &0 80 0 5 10 15 20 25 30 35
A4 743 () /m') 1008 F(g)
331 €39 AYEFd ge 7% 192 F #3E JAAAFF(FA)

% L(FFF) 1 y= -0.17<+11.77x +61.6(°=0.85™)
2(EAJEEZ) : y= -0.16x°+13.91x-35.9(r’=057")
3.(2AF) : y= -0.13x°+9.88x +93.3(r*=0.77"")

—~88—



